
�°�Á®¨ª 
1.  CH2Cl2��¹��¼��´� HBr ��oª¥Â¦���·�Ä�Á�}�Â¦�®¨´� 
����Â¦��´Êª�¼n-�´Êª�¼n(dipole-dipole forces)  
2. ��Â¦��´Êª�¼n-�´Êª�¼nÁ®�̧É¥ª�Îµ (dipole-induced dipole forces) 
����Â¦��µ¦�¦³�µ¥�(dispersion forces) 
4.  ¡´��³Å±Ã�¦Á�� 

����C9H20 ¤¸�»�Á�º°����·���� C  ­nª��H2O�¤¸�»�Á�º°����·����C��o°Ä��¨nµªÅ¤n�¼��o°� 
����C9H20�¤¸Â¦��µ¦�¦³�µ¥¤µ�Á¡¦µ³¤¸�Îµ�ª�°·Á¨È��¦°�°¥¼n¤µ� 
����H2O�¤¸Â¦�¦³®ªnµ�Ã¤Á¨�»¨Á�}�¡´��³Å±Ã�¦Á�� 
��  C9H20 ¤¸�polarizibility  �­¼� 
�����C9H20�¤¸Â¦�¦³®ªnµ�Ã¤Á¨�»¨�¸É�o°¥�ªnµ�H2O 

3.  ­¤�´�·�°��°�Á®¨ªÄ��o°Ä��̧ÉÅ¤n�¹Ê��´�Â¦�¦³®ªnµ�Ã¤Á¨�»¨ 
1.  �ªµ¤®�º� 
�����ªµ¤�́�ª·�§� 
�����ªµ¤®�µÂ�n� 
�����ªµ¤�́�Å° 

�����o°Ä��¨nµªÅ¤n�¼��o°��Ä�Á¦ºÉ°��°��»�Á�º°��°��°�Á®¨ª 
1.  �°�Á®¨ª�¸É¤¸�»�Á�º°��ÉÎµ�³¤¸Â¦�¦³®ªnµ�Ã¤Á¨�»¨�o°¥ 
�����ªµ¤�́�Å°�°��°�Á®¨ªÂ�n¨³��·��³Å¤nÁ�nµ�´��¸É�»�Á�º°����·�°��°�Á®¨ª�́Ê���´Ê��̧Ê�¹Ê�°¥¼n 
������´�Â¦�¦³®ªnµ�Ã¤Á¨�»¨�°��°�Á®¨ª�́Ê�  
3. �»�Á�º°��°��°�Á®¨ª�³¨�¨��Á¤ºÉ°�ªµ¤�́��¦¦¥µ�µ«¨��ÉÎµ¨� 
4. �»�Á�º°��°��°�Á®¨ª�º°°»�®£¼¤·�¸É�ÎµÄ®o�ªµ¤�́�Å°�°��°�Á®¨ªÁ�nµ�´��ªµ¤�́�
�¦¦¥µ�µ«�¸É°¥¼nÁ®�º°�°�Á®¨ª�́Ê� 

����Â¦��¹��¼�¦³®ªnµ�Ã¤Á¨�»¨Ä��°�Á®¨ª��·�Ä�­¼��¸É­»� 
����NH3  
2.  HBr 
3.  PH3 
4.  HF 
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6.  �µ��¦µ¢�µ¦Á¥È��́ª¨��°�­µ¦�A����¦µ¢�nª�Ä�¤¸¡¨´��µ�«´�¥r�o°¥�¸É­»� 
    
 
°»�®£¼¤·���������� 
                                                                                            

 ������������������������������������������������������������������� 
 
 
 �����������������������������������������������������������������������Áª¨µ 

1. �nª��¸É�¦��´�®¤µ¥Á¨��� 
2. �nª��¸É�¦��´�®¤µ¥Á¨��� 
3. �nª��¸É�¦��´�®¤µ¥Á¨��� 
4. �nª��¸É�¦��´�®¤µ¥Á¨��� 

����µ��¦µ¢��ª́�£µ��°�­µ¦�B �oµ�¨nµ��̧Ê 
 

         
         
         
         
         

 
 �»�®¨°¤Á®¨ªÂ¨³�»�Á�º°����·�°�­µ¦�B �µ¤¨Îµ�́���º° 

1. ���C �Â¨³�60C 
��������C���Â¨³���C 

 ��������C��Â¨³���C 
 ��������C��Â¨³���C 
8.  �°�Á®¨ª��·�®�¹É�¤¸� 

vap �= - 83.14 kJ/mol Á¤ºÉ°Á¡·É¤°»�®£¼¤·�µ����C�Á�}����C��ªµ¤�́�Å° 
�������³Á¡·É¤Á�}��¸ÉÁ�nµ 

1. �����Á�nµ  2.  ���Á�nµ 
����������Á�nµ  ��������Á�nµ 
 

��� 
��� 
��� 
��� 
��� 
���� 
 10    20    30   40    50   60    70 

�ªµ¤�́��
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°»�®£¼¤·�
�C) 



9. Á¤ºÉ°Á�·¤�́ª�¼�¨³¨µ¥�¸ÉÅ¤n¦³Á®¥¨�Ä��́ª�Îµ¨³¨µ¥�¸É¦³Á®¥Å�o 
1. �ÎµÄ®o�»�Á¥º°�Â�È��°��́ª�Îµ¨³¨µ¥Á¡·É¤­¼��¹Ê� 
2. �ÎµÄ®o�ªµ¤�́�Å°�°��́ª�Îµ¨³¨µ¥¨��ÉÎµ¨��Â�n°́�¦µ�µ¦¦³Á®¥¥´���Á�·¤ 
3. �ÎµÄ®o­µ¦¨³¨µ¥¤¸�»�Á�º°�­¼��ªnµ�́ª�Îµ¨³¨µ¥�¦·­»��·Í 
4. �ÎµÄ®o�»�®¨°¤Á®¨ªÁ¡·É¤�¹Ê� 

10. ­µ¦�x �Á�}�­µ¦�¸ÉÅ¤n¦³Á®¥�Á¤ºÉ°�ÎµÅ�¨³¨µ¥�ÊÎµ¡�ªnµ­µ¦¨³¨µ¥¤¸�ªµ¤�́�Å°Á�}�������torr��¸É 
��������C��oµ�ªµ¤�́�Å°�°��ÊÎµ¤¸�nµÁ�nµ�´�������torr �¸É���C��ªµ¤Á�o¤�´Ê��°�­µ¦¨³¨µ¥�ÊÎµÄ� 
������®�nª¥ molal (m) �º° 

1. ��� m 
2. 0.45  m 
3. 0.6  m 
4. 0.025 m 

11. �µ¦¨³¨µ¥�°��AgCl Ä�­µ¦¨³¨µ¥Ä��n°Å��̧Ê���ÎµÄ®o AgCl ¨³¨µ¥Å�o�¸�̧É­»� 
1.    ­µ¦¨³¨µ¥�AgNO3  Á�o¤�o�����x10-2 M 
2.   ­µ¦¨³¨µ¥� NaNO3  Á�o¤�o�����x10-2 M 
3.   ­µ¦¨³¨µ¥��NaCl  Á�o¤�o�����x10-2 M 
������ÊÎµ�¦·­»��·Í�Á�o¤�o�������M 

12. �o°Ä��¼��o°��Á¤ºÉ°�ÎµÁ¤È�Á¨º°�Â��Å�Ä­nÄ�­µ¦¨³¨µ¥��·�®�¹É��Â¨oª�ÎµÄ®oÁ�¨Á¤È�Á¨º°�Â��
°°�Ä��¸É­»� 

1. Á�·��µ¦Â¡¦n�°�­µ¦¨³¨µ¥Á�oµÅ�Ä�Á�¨Á¦̧¥�ªnµ�ªµ¤�́�°°­Ã¤�·� 
2. ­µ¦¨³¨µ¥��·��́��¨nµª¤¸�ªµ¤Á�o¤�o��o°¥�ªnµÁ¤È�Á¨º°�Â�� 
3. ­µ¦¨³¨µ¥��·��́��¨nµª¤¸�ªµ¤Á�o¤�o�¤µ��ªnµÁ¤È�Á¨º°�Â�� 
4. ­µ¦¨³¨µ¥��·��́��¨nµª¤¸�ªµ¤Á�o¤�o�Á�nµ�´�Á¤È�Á¨º°�Â�� 

13. ­µ¦¨³¨µ¥�ÊÎµ�µ¨�¨¼Ã�­�(C6H12O6) 300 g ¨³¨µ¥Ä��ÊÎµ����� g ��ªµ¤Á�o¤�o�Ä�®�nª¥�molal 
�º° 

1. ���  ���������   �������  ������� 
14.  Á«¬­nª�Ã¤¨�°�­µ¦�CH3OH Ä�­µ¦¨³¨µ¥�¸É�¦³�°��oª¥�C2H5OH  9.2 g  CH3OH  3.2 g���
Â¨³�ÊÎµ�����g �¤¸�nµÁ�nµ�´� 

  ����������  ����������  ��������  ��������   
 
 
 



�°�Â�È� 
15. �ªµ¤Â���nµ�¦³®ªnµ��°�Â�È��¸ÉÁ�}��¨¹��´��°�Â�È�°­´��µ�Å¤nÁ�¸É¥ª�´��o°Ä� 

1. �»�®¨°¤Á®¨ª�´�Á��Á�}��¨¹���Å¤n�´�Á��Á�}�°­´��µ� 
2. �»�®¨°¤Á®¨ª­¼�Á�}��¨¹���»�®¨°¤Á®¨ª�ÉÎµÁ�}�°­´��µ� 
3. ¤¸®�nª¥Á�¨¨rÁ�}��¨¹��Å¤n¤¸®�nª¥Á�¨¨rÁ�}�°­´��µ� 
4. Ã�¦�­¦oµ�Á�}�¦³Á�¸¥�Á�}��¨¹��Å¤nÁ�}�¦³Á�¸¥�Á�}�°­´��µ� 

16. �o°Ä��·��Îµ�¨nµªÁ�¸É¥ª�´��µ¦Á¨¸Ê¥ªÁ���°�¦́�­¸Á°È��r��o°Ä��·� 
1. ¦́�­¸Á°È��r¤¸�ªµ¤¥µª�¨ºÉ�Ä�¨oÁ�¸¥��´�¦³¥³®nµ�¦³®ªnµ�°³�°¤Ä��°�Â�È� 
2. �µ¦­³�o°�Á�}��°��¨ºÉ�¦́�­¸Á°È��rÁ�}�­nª�®�¹É��°��µ¦Á¨¸Ê¥ªÁ���°�¦́�­¸Á°È��r 
3. �µ¦Â�¦�­°��°��¨ºÉ�¦́�­¸Á°È��rÁ�}�­nª�®�¹É��°��µ¦Á¨¸Ê¥ªÁ���°�¦́�­¸Á°È��r 
4. ­¤�µ¦�¸É°�·�µ¥�µ¦Â�¦�­°���º°�n = 2dsin 

17. �o°�ªµ¤Ä��¼��o°�Á�¸É¥ª�´��µ¦Ä�o¦́�­¸Á°È��rÄ��µ¦«¹�¬µÃ�¦�­¦oµ��¨¹� 
� �����µ�­¤�µ¦�°�Â�¦r��r n = 2dsin �́Ê��¥´� n ¤¸�nµ¤µ�Á�nµÄ��³Å�o�o°¤¼¨�¸É�´�Á��¤µ��¹Ê� 
 ����Å¤n­µ¤µ¦�«¹�¬µÃ�¦�­¦oµ��°��°�Â�È�°­´��µ�Å�o 
 �����³Ä®o�o°¤¼¨�¸É�ÎµÅ�®µ�ªµ¤¥µª¡´��³Ä�Ã�¦�­¦oµ�Å�o 
 �����¼��o°��»��o° 
������Îµ�ª�°³�°¤Ä�®�nª¥Á�¨�°��µ¦�¦¦�»Â��¨¼��µ«�r°¥nµ��nµ¥�(simple cubic) ¨¼��µ«�r�¨µ��́ª 
�������(body centered cubic) Â¨³Â��¨¼��µ«�r�¨µ�®�oµ�(face-center cubic) ¤¸�nµ°¥nµ�¨³Á�nµÅ¦ 

1. �, 5�Â¨³�����µ¤¨Îµ�́� 
2. �����Â¨³����µ¤¨Îµ�́� 
3. �����Â¨³ 4 �µ¤¨Îµ�́� 
4. �����Â¨³�� �µ¤¨Îµ�́� 

������o°Ä��¨nµª�¼��o°�Á�¸É¥ª�´��n°�Á��¦³±̧�¦́¨�Â¨³�n°�°°��³±̧�¦́¨ 
1. �n°�Á��¦³±̧�¦́¨Á�·��µ�°³�°¤���°³�°¤�­nª��n°�°°��¦³±̧�¦́¨Á�·��µ�°³�°¤���°³�°¤ 
2. �n°�°°��³±̧�¦́¨Á�·��µ��µ¦�¦¦�»Â���·��¸É­»��Â�n�n°�Á��¦³±̧�¦́¨Å¤nÅ�oÁ�·��µ��µ¦
�¦¦�»�¸É�·��¸É­»� 

3. �oµÁ�}�°³�°¤��·�Á�̧¥ª�´���n°�Á��¦³±̧�¦́¨Á¨È��ªnµ�n°�°°��³±̧�¦́¨ 
4. �oµÁ�}�°³�°¤��·�Á�̧¥ª�´���n°�Á��¦³±̧�¦́¨Ä®�n�ªnµ�n°�°°��³±̧�¦́¨ 

 
 
 
 



20. �oµ°³�°¤�A �¤¸�µ¦�́�°³�°¤Â���¦¦�»�·��¸É­»�Â¨³°³�°¤�X�Á�}�°³�°¤��µ�Á¨È��¸ÉÁ�oµÅ�
°¥¼n�n°�ªnµ�Á��¦³±̧�¦́¨�°��A�Ä�¨´�¬�³�nµ�Ç��́��̧Ê 
 ����Á�oµÅ�°¥¼nÁ�È¤�»��n°� 
 ����Á�oµÅ�°¥¼nÁ¡¸¥��¦¹É�Á�̧¥ª�°��Îµ�ª��n°��¸É¤¸°¥¼n 
 ����Á�oµÅ�°¥¼nÁ¡¸¥�®�¹É�Ä�­¸É�°��Îµ�ª��n°��¸É¤¸°¥¼n 
­¼�¦°¥nµ��nµ¥¦³®ªnµ��A �´��X�Á¦̧¥��µ¤¨Îµ�́���-� Ä��o°Ä��¼��o°� 
   1.   AX2�A2X, AX 
   2.   A2X, AX2, AX 
   3.  A2X, AX, AX2 
   4.  AX2, AX, A2X 

�����¦¼��¸É�Îµ®��Ä®o�º°¦¼�Â­��Ã�¦�­¦oµ�Â���zinc blende ���¡·�µ¦�µªnµ�o°�ªµ¤Ä��¼��o°� 
 
 
 
 
 
 
 
    

1. �´¨Å¢�rÁ�}�Å°°°��¸É�́��́ª�¦¦�»�·��¸É­»�¦¼�¨¼��µ«�r�¨µ�®�oµ 
2. �·��rÁ�}�Å°°°��¸ÉÁ�oµÅ°¥¼nÄ��n°�°°��³±̧�¦́¨�°��´¨Å¢�r 
3. Å°°°��·��rÂ¨³Å°°°��´¨Å¢�r�nµ�¤¸Á¨�Ã�°°¦r�·Á��´�Á�nµ�´��� 
4. �¼��o°��»��o° 

22. ¡¨´��µ��¸ÉÁ�¸É¥ª�o°�Ä���·�·¦·¥µ�o°Ä��º°¡¨´��µ�Â¨��·� 

1. Li(s) + 
2
1  Br2(g)   LiBr(s) 

2. LiBr(s) Li(s) + 
2
1 Br2(l) 

3. LiBr(s)�� 

)g(Li ��� 

)g(Br  

 ��������Li(s) + 
2
1  Br2(l)  LiBr(s) 

 
 



     23. �o°�ªµ¤Ä��¼��o°�Á¤ºÉ°¡·�µ¦�µÁ�¸É¥ª�´�¡¨´��µ�Â¨��·� 
 ��������KCl�¤¸¡¨´��µ�Â¨��·�­¼��ªnµ�MgO 
     2.  Mg3N2�¤¸¡¨´��µ�Â¨��·�­¼��ªnµ NaCl 
     3. �­´¤¡¦¦�£µ¡°·Á¨È��¦°�Å¤nÁ�¸É¥ª�o°��´��µ¦®µ�nµ¡¨´��µ�Â¨��·� 
��������������������Å¤n¤¸�o°Ä� 
���������Á®�»Ä�Á¡�¦Å¤n�ÎµÅ¢¢jµÂ�nÂ�¦Å¢�r�ÎµÅ¢¢jµ 
 ��������Á¡�¦Á�}��¨¹��Â�nÂ�¦Å¢�rÁ�}�°­´��µ� 
 ��������Á¡�¦Å¤n¤¸°·Á¨È��¦°��¼nÃ��Á�̧É¥ª�Â�nÂ�¦Å¢�r¤¸°·Á¨È��¦°��¼nÃ��Á�̧É¥ª 
 ��������Å±�¦·�Å�Á��´��°�Á¡�¦�º°�sp3�Â�n�°Â�¦Å¢�r��º° sp2 
     4.  Á¡�¦Å¤n¤¸�³Á¨°·Á¨È��¦°��Â�nÂ�¦Å¢�r¤¸�³Á¨°·Á¨È��¦°� 
�����������¡¨´��µ�Â¨��·��°��CaCl2 ¤¸�nµÁ�nµÄ���oµ¤¸�o°¤¼¨Á�¸É¥ª�´�¡¨´��µ��nµ�Ç��́��̧Ê� 
 �µ¦¦³Á®·��°�Ã¨®³�Ca 1 Ã¤¨��¼�¡¨´��µ��   A kJ 
             �µ¦Â���́ªÁ�}�°³�°¤�°��Cl2 1 Ã¤¨��¼�¡¨´��µ��   B kJ 
             �µ¦Â���́ªÁ�}�Å°°°�������°� Ca���Ã¤¨��¼�¡¨´��µ��  C kJ 
             �µ¦¦́�°·Á¨È��¦°��°��Cl���Ã¤¨��µ¥¡¨´��µ��   D�kJ 
 ¡¨´��µ��µ¦Â¥��CaCl2 Ä®oÁ�}��Ca(s) Â¨³�Cl2(g)  �¼�¡¨´��µ� E kJ 

1. A + B + C - D + E 
2.  A + B+ C - 2D + E 
3. A + 2B + C - 2D + E 
4. A + 2B + 2C - 2D + E 

��­¤�»¨Á�¤¸ 
  26. 1. A       B  K1  =  x 
        2. B + C       D  K2  =  y 
       3. A + D           C  K3  =  z 
 �nµ�Kc �°���·�·¦·¥µ� 2C       2D  ¤¸�nµÁ�nµÅ¦ 

 1. xyz 2. 
z

xy    

 3. 
y
xz  4. 

x
yz     

 
 
 



 
27. X(s) + Y(g)                2Z(g)           Kc  =  4101   �¸É��400OC 

Á¦·É¤��·�·¦·¥µ�oª¥� y Á�o¤�o���1.0 M  Â¨³�x(s)  0.5 Ã¤¨��°¥µ��¦µ�ªnµ�¸É­¤�»¨�ªµ¤Á�o¤�o��°��
z ¤¸�nµÁ�nµÅ¦ 

 1. 1.010-2 M 2. 5.010-3 M 
 3. 3.510-3 M 4. 1.010-3 M  
 
28. 1. 2NOCl(g)                2NO(g) + Cl2(g) 
 2. H2O(l)                H2O(g) 
 3. H2(g) + I2(g)               2HI(g)   
 4. H2(g) + S(s)                H2S(g) 
 ��·�·¦·¥µÄ�Ä®o�nµ� Kc  =  Kp 
 1. 1  Â¨³��2 2.   3 Â¨³��4 
 3. 2  Â¨³��4 4.  2  Â¨³��3  
 
29. 2NO3(g)                2NO2(g)  +  O2(g) Kc  =  1.010-3 
 �¸É�[NO3]  =  0.10 M ; [NO2]  =  0.01  M  Â¨³� [O2]  =  0.5  M 
 �o°�ªµ¤Ä��¼��o°� 
 1. ��·�·¦·¥µ°¥¼nÄ�­£µª³­¤�»¨ 
 2. ��·�·¦·¥µ�ÎµÁ�·��µ��oµ¥Å��ªµ 
 3. ��·�·¦·¥µ�ÎµÁ�·��µ��ªµÅ��oµ¥ 
 4. �o°¤¼¨Å¤nÁ¡¸¥�¡° 
30. ��·�·¦·¥µÄ��n°Å��̧Ê�Á¤ºÉ°Á¡·É¤�ªµ¤�́��ÎµÄ®o�¨·�£́��rÁ�·�¤µ��¹Ê� 
 1. 3 O2(g)              2O3(g) 
 2. PCl5 (g)               PCl3(g) + Cl2(g) 
 3. CO(g) + 3H2(g)               CH4(g) + H2O(g) 
 4. H2(g) + I2(g)                 2H(g) 
 
 1. 1  Â¨³��3 2. 2  Â¨³��3 
 3. 3  Â¨³��4 4. 1  Â¨³��4 
 
 



kf 

kr 

31. 2NO(g)                  N2(g) + O2(g) H  = 150  kJ 
 �o°�ªµ¤Ä��¼��o°� 
 1. Kp �¸É�100oC  ¤¸�nµ¤µ��ªnµ�¸É��200 oC 
 2. Kp �¸É�100oC  ¤¸�nµ�o°¥�ªnµ�¸É��200 oC 
 3. Kp �¸É�100oC  ¤¸�nµÁ�nµ�´��¸É��200 oC 
 4. Kp �¸É�100oC  Â¨³�ªµ¤Á�o¤�o��°��NO  ¤¸�nµ¤µ��ªnµ�¸É��200 oC 
 
32. 2SO3(g)                   2SO2(g) + O2(g)  
 Á¤ºÉ°Á¡·É¤�ªµ¤�́�Ã�¥¨��¦·¤µ�¦�°�¦³�����o°�ªµ¤Ä��¼��o°� 
 1. �ªµ¤Á�o¤�o��°��O2 Á¡·É¤�¹Ê� 2. �ªµ¤Á�o¤�o��°��SO3  Á¡·É¤�¹Ê� 
 3. Kc  Á¡·É¤�¹Ê� 4. Kc  ¨�¨� 
  
33. 2ZnS(s)  + 3O2(g)               2ZnO5 + 2SO2(g) 
 Á¤ºÉ°Á�·¤�́ªÁ¦n�¨�Ä���·�·¦·¥µ�³¤¸�¨�n°Á�°¤Ä��n°Å��̧Ê 
 1. �nµ���¸É�K 2. kf  Â¨³� kr 
 3. kf/kr 4. �¼�®¤��»��o° 

34. ¡·�µ¦�µ��·�·¦·¥µ�nµ�Ç��oµ�¨nµ��̧Ê 
� a.  2N2O(g) +3O2(g)   4NO2(g) 
 b.  N2(g) + 3H2(g)  2NH3(g) 
 c.  PCl5(g)   PCl3(g) + Cl2(g) 
 d.  C3H8(g) + 5O2(g)  3CO2(g) + 4H2O(l) 
�o°Ä��¼��o°��Á¤ºÉ°Á¡·É¤�ªµ¤�́�Å°Ä®oÂ�n¦³��Â¨oª­µ¦�¨·�£́��r¨��ÉÎµ¨� 

1. �o° a Â¨³�b 
2. �o°�c�Â¨³�d 
3. �o°�a, b�Â¨³�d 
4. �o°�c 

35. Á¤ºÉ°�­¤�NO2 1.0 Ã¤¨��´��N2O4 0.5 Ã¤¨�Ä�£µ��³���¨·�¦��¸É���� K��Îµ®��Ä®o� 
��������NO2(g) N2O4(g) ; Kc = 0.30 �¸É�400 K��o°Ä��¨nµª�¼��o°� 

1. NO2��³Á¡·É¤�¹Ê� 
2. N2O4��³Á¡·É¤�¹Ê� 
3. ��·�·¦·¥µ°¥¼n�¸É­£µª³­¤�»¨ 
4. N2O4 Á¡·É¤�¹Ê��NO2 ¨�¨� 



���������������·�·¦·¥µ�SO3(g)  SO2(g) + 
2
1

 O2(g) �¤¸� = +1965 kJ�Á¤ºÉ°Á¡·É¤°»�®£¼¤·Ä®oÂ�n 

������������¦³����o°Ä��¨nµª�¼��o°��¸É­»� 
 ����SO3 �³Á¡·É¤�¹Ê� 
 ����SO2 Â¨³�O2��³¨�¨� 
 ����SO3 �³¨�¨� 
 ����SO3��³¨�¨��SO2 Â¨³�O2 �³Á¡·É¤�¹Ê� 
��������������·�·¦·¥µ­¤�»¨®�¹É�¤¸� = 83.14 kJ��¸É°»�®£¼¤·���C��¤¸�nµ���¸É­¤�»¨Á�nµ�´������¸É 
��������������°»�®£¼¤·����C��³¤¸�nµ���¸É­¤�»¨Á�}� 
 �������� 
 �������� 
 �������� 
 ������� 
�����Ag2CO3 Á�}�­µ¦�¸É¨³¨µ¥�ÊÎµÅ�o�o°¥��o°Ä��¼��o°��­Îµ®¦́��µ¦�°��¹��ªµ¤­µ¤µ¦��°��µ¦ 
��������¨³¨µ¥�°��Ag2CO3 

1. s  =  molar solubility = 
31

sp

4
K







   

2. s  = molar solubility = (Ksp)1/2 
3. Ksp = [Ag+] ]CO[ 2

3
  

4. Ksp = [Ag+] ]CO[ 2
3
 2 

39.  ­µ¦¨³¨µ¥°·É¤�́ª�BaSO4��¸É���C ��Îµ�ª��4L Á¤ºÉ°�Îµ�µ¦¦³Á®¥��Â®o�Å�o�³�°� BaSO4 
��������������¦́¤ Ksp �°� BaSO4 �¸É���C���º° (MM��°� BaSO4 = 233) 
  1.  5.0 x 10-5 
 2.  2.5 x 10-5 
 3.  5.0 x 10-10 
 4.  2.5 x 10-11 
40.  Ag2CO3 ¨³¨µ¥Ä��ÊÎµ�¸É���ÑC�Å�o�����x 10-5 mol/ L��nµ  Ksp �°�  Ag2CO3��º° 

����������x 10-15 

2.   �����x 10-13 
3.   2.05 x 10-12 
4.   2.05 x 10-13 

 



�¦�-Á�­ 
41. ��·�·¦·¥µ 

 4
-2

4342 NH  HPO NH  POH    
�������­µ¦Ä��Îµ®�oµ�¸ÉÁ�}��Bronsted acid 
 1.   

42 POH  Â¨³ 

4NH  
 2.  NH3 �Â¨³� 

42 POH  
 ����H2



4PO  Â¨³ 2
4HPO  

4.   2
4HPO  Â¨³ 

4NH  
42.  ­µ¦Ä��n°Å��̧Ê�Å¤n­µ¤µ¦��Îµ®�oµ�¸ÉÁ�}��Lewis acid 
 1.  AlCl3 
 2.  BF3 
 3.  F- 
 4.  BCl3 
 
43.  �o°Ä�Á¦̧¥�¨Îµ�́��ªµ¤Â¦��°��¦��µ�¤µ�Å��o°¥Å�o�¼��o°� 
 ����CH3COOH, CF3COOH 
 ����HBrO4, HIO4 
 3.  HCl, HI 
 4.  H2SeO4, HBrO4 
44.  �nµ���¸É­¤�»¨�°���·�·¦·¥µ�NHO2 + F  HF + 

2NO  ¤¸�nµÁ�nµ�´��������o°­¦»�Ä��n°Å��̧Ê 
������¼��o°� 

1. F- Á�}�Á�­�¸ÉÂ¦��ªnµ�� 

2NO  
2. 

2NO  Á�}�Á�­�¸É°n°��ªnµ�F- 
3. NHO2 Á�}��¦��¸ÉÂ¦��ªnµ�HF 
4. 

2NO  Á�}�Á�­�¸ÉÂ¦��ªnµ F- 
��������¦�°n°� HA�¤¸�nµ�Ka�= 4.0 x 10-5 �oµ�¦�°n°� HA ¤¸�ªµ¤Á�o¤�o�������M pH��°�­µ¦¨³¨µ¥�̧Ê �º° 
� ������� 
 �������  
 ������� 
 ������� 
 
 
 



�����¦o°¥¨³�°��µ¦Â���́ª�°��¦��HA Ä��o°����º° 
 �������� 
 ��������� 
 ��������� 
 ��������� 
������¦�°³�·�·���¤¸�Ka �=  1.8 x 10-5�Â���́ªÅ�o��% Â���́ªÅ�o���%  �¦��̧Ê¤¸�ªµ¤Á�o¤�o�Ä�®�nª¥ 
����Ã¤¨µ¦r�(M) Á�}���  

 �������� 
 �������� 
 �������� 
 �������� 
�nµ���¸É�°��µ¦Â���́ª�°��¦�Â¨³Á�­°n°��¸É�25oC 

 Ka Kb 
CH3COOH 1.810-5 - 
HCOOH 1.710-4 - 
HF 7.110-4 - 
HCN 4.910-10 - 
NH3 - 1.810-5 
 

������­µ¦¨³¨µ¥�o°Ä��¸É¤¸�nµ� pH ­¼��¸É­»�  
1. 0.10  M  CH3COOH 

 2. 0.10  M  HF 
 3. 0.10  M  HCOOH 
 4. 0.10  M  HCN 
49. ­µ¦¨³¨µ¥�Ba(OH)2  Á�o¤�o��0.01 M ¤¸���pH  Á�nµÅ¦ 
 1. 12.3 2. 12.0 
 3. 11.7 4. 13.3 
 
50. �¦�Ã�Ã�Ã�¦�·��Á�o¤�o��1.0 M Â���́ªÅ�o�5%  ®µ�nµ�Ka �°��¦��̧Ê 
 1. 3.510-5 2. 5.010-4 
 3. 2.510-4

 4. 2.510-3 
 



51. pH  �°�­µ¦¨³¨µ¥�¦�°n°��HA Á�o¤�o��0.25 M  ¤¸�nµÁ�nµÅ¦�Á¤ºÉ°� Ka  = 1.010-4 
 1. 3.39 2. 2.30 
 3. 3.70 4. 2.60 
 
52. Á�­°n°��CH3NH2 Á�o¤�o��1.0 M  ª́��pH �°�­µ¦¨³¨µ¥Å�o��12.5     Kb  �°�Á�­¤¸�nµÁ�nµÅ¦ 
 1. 1.010-3 2. 1.010-4 
 3. 2.510-4 4. 4.010-3 
 
53. ��·�·¦·¥µ­³Á�·��°��¦�Â¨³Á�­�o°Ä��¸É� pH �°�­µ¦¨³¨µ¥¤¸�nµ¤µ��ªnµ�7 
 1. NH3(aq) + HCl(aq) NH4Cl(aq) 
 2. NH3(aq) + HCN(aq) NH4CN(aq) 
 3. NH3(aq) + CH3COOH(aq)      CH3COONH4 
 4. Ba(OH)2 + HNO3(aq) Ba(NO3)2 (aq) + H2O  
 
54. Á¤ºÉ°�NH3 Á�o¤�o��0.50 M  �ªµ¤Á�o¤�o� OH- ¤¸�nµÁ�nµÅ¦ 
 1. 3.010-3 M 2. 9.010-4 M 
 3. 4.510-4M 4. 3.010-2 M 
 
 



�¨�¡¨«µ­�¦r 
55.  ��·�·¦·¥µ�             2 NO(g) + O2(g)        2NO2(g)       ¡�ªnµ¤¸°́�¦µ�µ¦Á�·��NO2�Á�nµ�´�������M/s  
°́�¦µ�µ¦Á�·���·�·¦·¥µ¤¸�nµÁ�nµ�´� 
 �����������M/s 2.    0.04  M/s 
 3.    0.06  M/s 4.    0.08  M/s 
56.   �o°Ä�Å¤nÄ�n®�nª¥�°�°́�¦µ�µ¦Á�·���·�·¦·¥µ 
 ���   M/s 2.    mol/ L.s 
 3.    mol/dm3.s 4.    mol/s 
57.   ��·�·¦·¥µ®�¹É��¡�ªnµ¤¸°́�¦µ�µ¦Á�·��C �Á�}����Á�nµ�°�°́�¦µ�µ¦­¼�Á­¸¥�A �°́�¦µ�µ¦­¼�Á­¸¥�B�
Á�}����Á�nµ�°�°́�¦µ­¼�Á­¸¥�A ��·�·¦·¥µ�̧Ê�º° 
 �����A + 3B  ����C 2.    A + 3B �����C 
 3.    2A + B    3C 4.    2A + 3B    C 
58.   ��·�·¦·¥µ�2A + B    3C �¡�ªnµ��[A]����¸É�Á¤ºÉ°Á¡·É¤�[B]�Á�}����Á�nµ��°́�¦µ�µ¦Á�·���·�·¦·¥µ
Á¡·É¤�¹Ê����Á�nµ���oµÄ®o[B]����¸É�Â¨oªÁ¡·É¤�[A]��¹Ê����Á�nµ�°́�¦µ�µ¦Á�·���·�·¦·¥µ��Á�·¤��­¤�µ¦°́�¦µ�°�
��·�·¦·¥µ�̧Ê�º° 
 ������rate = [A]2[B] 2.    rate = [A][B]2 

 3.    rate = [B]3 4.    rate = [A][B]3 
59.   �o°Ä��n°Å��̧Ê�¤¸�¨�ÎµÄ®o°́�¦µ�µ¦Á�·���·�·¦·¥µ¨��ÉÎµ¨� 
 ����� ̈ �¡ºÊ��¸É�·ª ������Á¡·É¤�ªµ¤Á�o��°�­µ¦�́Ê��o� 
 ������Á¡·É¤°»�®£¼¤· ��������­µ¦¨³¨µ¥ 
�������o°Ä�Å¤n�¼��o°�­Îµ®¦́��µ¦«¹�¬µ°́�¦µ�µ¦Á�·���·�·¦·¥µ�°���·�·¦·¥µ 
 ���������Br2(aq)  +  HCOOH(aq)       2H+(aq) +  2Br-(aq)  +  CO2(g) 
 1.   ª́��pH��°�­µ¦¨³¨µ¥  
 �����ª́��ªµ¤Á�o¤�o��°�H+�¸ÉÁ�·��¹Ê�Ã�¥�µ¦Å�Á�¦��¦����� 
 ������ª́��¦·¤µ��°� CO2(g) �¸ÉÁ�·��¹Ê�  
 ������ª́��ªµ¤Á�o¤�o��°� Br2(aq) Ã�¥Ä�o spectrophotometer 
 
 
 
 
 
 



�µ�¦¼��°��o°�1 Â¨³�2  Á¤ºÉ°�       A       B 
        �.        �.    �. 

                                 [A]         
]A[

1    

 
 
    
         �. �.    �.  
 
                                ln[A]  
   
     1/[A]0 t    1/[A]0 
 
61. �¦µ¢Ä�Á�}��°���·�·¦·¥µ°́��́�®�¹É�  
 1. �.  Â¨³���. 2. �. Â¨³���.  
 3. �.  Â¨³���. 4. �.  Â¨³���. 
 
62. �¦µ¢Ä�Á�}��°���·�·¦·¥µ°́��́�­°� 
 1. �.  Â¨³���. 2.   �.  Â¨³���. 
 3. �.  Â¨³���. 4. �.  Â¨³���. 
 
63. ��·�·¦·¥µ��A                �¨·�£́��r   Ä®o�o°¤¼¨�́��̧Ê 
  

t(s) 0 10 30 60 
[A](M) 1.00 0.80 0.57 0.40 

  
 °́��́��°���·�·¦·¥µ�̧Ê�º° 
 1. 0 2. 1 
 3. 2 4. 3  
 
 
 

t
21  

[A] 
t t 

t
21  t

21  



64. �nµ���¸É°́�¦µ�°���·�·¦·¥µÄ��o°�3 �º° 
 1. 0.019  M-1s-1 2. 0.025 M-1s-1 
 3. 0.019   s-1 4. 0.025  s-1 
 
65. �oµ��2NO2(g)                2NO(g) + O2(g)  Á�}���·�·¦·¥µ°́��́�®�¹É��¤¸�nµ�¦¹É��¸ª·�Á�nµ�´��693 ª·�µ�¸��
°¥µ��¦µ�ªnµ��·�·¦·¥µ�³�ÎµÁ�·��µ�Á�nµÄ��¸É�³�ÎµÄ®o�ªµ¤Á�o¤�o��NO2  ¨�¨�Å��75% 

 1. 1386  ª·�µ�¸ 2. 693  ª·�µ�¸ 
 3. 347  ª·�µ�¸ 4. 277  ª·�µ�¸ 
 
66. �µ��o°�5  �oµ�ªµ¤Á�o¤�o�Á¦·É¤�o�Á�nµ�´��1.0 M  �³Ä�oÁª¨µ�µ�Á�nµÅ¦��¹��³Å�oÂ�p­�O2 Á�·��¹Ê��
0.3 M 
 1. 357  ª·�µ�¸ 2. 1204  ª·�µ�¸ 
 3. 458  ª·�µ�¸ 4. 916  ª·�µ�¸ 
 
67. ��·�·¦·¥µ�µ¦­¨µ¥��2N2O(g)  

Au  2N2(g) + O2(g)  ¡�ªnµ�¸É�ªµ¤�́��°��N2O  �ÉÎµ�Ç�Á�}�
��·�·¦·¥µ°́��́�®�¹É��Â¨³�¸É�ªµ¤�́�­¼��Ç�Á�}���·�·¦·¥µ°́��́�«¼�¥r���¦µ¢Ä��¸É­°��¨o°��´�
�o°¤¼¨��́��¨nµª 

  
 1.  2.   
     [N2O]        [N2O] 
   
                 Áª¨µ    Áª¨µ     
 
 3.  4. 
  °́�¦µ  °́�¦µ  
 
                 [N2O]    [N2O] 
 
 
 
 
 



 
68. ��·�·¦·¥µ®�¹É�¡�ªnµ�nµ���¸É°́�¦µÁ¡·É¤�¹Ê��µ�Á�·¤�2 Á�nµ�Á¤ºÉ°Á¡·É¤°»�®£¼¤·�µ��27oC Á�}���127 oC      
­¤�µ¦Ä��¼��o°� 

 1. Ea  =  
R

303.2361   J mol-1 

 2. Ea  =  542  2.303R   J mol-1 
 3. Ea  =  3612.303R  J mol-1 
 4. Ea  =  361R  J mol-1 
 
69. �µ¦­¨µ¥�́ª�°�¥µ�nµÂ¤¨�Á�}���·�·¦·¥µ°́��́�­°�¡�ªnµÁ¤ºÉ°Áª¨µ�nµ�Å��20 �´ÉªÃ¤���ªµ¤
Á�o¤�o��°�¥µ�̧Ê¨�¨��µ�Á�·¤�20%  Á¤ºÉ°�ªµ¤Á�o¤�o�Á¦·É¤�o��1.0 M  �nµ���¸É°́�¦µ�°���·�·¦·¥µ�̧Ê�
�º° 

 1. 1.2510-2  M-1hr-1 2. 2.010-1  M-1hr-1 
 2. 1.2510-2  M-2hr-1 4. 2.010-1  M-2 hr-1 
70.   ��·�·¦·¥µ¦³®ªnµ��NO2(g)��Â¨³�CO�(g)�����°µ��¦³�°��oª¥����´Ê��°��́��̧Ê 
  NO2�(g)�����NO2�(g)�������������������NO�(g)  +  NO3      ����������������oµ� 
  NO3(g)   +  CO(g)                      NO2 (g)  + CO2 (g)             �Á¦Èª� 
­¤�µ¦°́�¦µ�°���·�·¦·¥µ�̧Ê�º° 
 ������ rate  =  [NO3][CO] 2.   rate  =  [NO2]2 
 3.    rate  =   [NO2] [CO2] 4.   rate  =  [NO][NO3]                
 
 
 
 
 
 


